
	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم


	المادة /الخامس
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /تغيرات حالة المادة  


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف الخامس
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	أن يوضح الطالب كيف تتغير حالة المادة 
	
	التغير الفيزيائي – التسامي- درجة الانصهار –درجة الغليان – درجة التجمد – التمدد الحراري – الانكماش الحراري 

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	ـ أن يبين الطالب التغيرات في حالة المادة 
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يفسر الطالب تأثير الحرارة على شكل المادة .
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يعرف الطالب التسامى .
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	ـ أن يوضح الطالب متى تتغير حالة المادة ؟ 
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة /الخامس
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /المركبات والتغيرات الكيميائية      


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف الخامس
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	ـ أن يوضح الطالب ما المركبات  ؟ 
	التغير الفيزيائي – التسامي- درجة الانصهار –درجة الغليان – درجة التجمد – التمدد الحراري – الانكماش الحراري 
	التغير الفيزيائي – التسامي- درجة الانصهار –درجة الغليان – درجة التجمد – التمدد الحراري – الانكماش الحراري 

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	ـ أن يبين الطالب الأسماء والرموز الكيميائية  .  
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يذكر الطالب استعمالات الأسماء الكيميائية . 
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يحرص الطالب على تعلم العلم 
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	ـ أن يوضح الطالب ما المركبات  ؟ 
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة /الخامس
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /الشغل والطاقة   


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف الخامس
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	ـأنيوضحالطالبمفهومالشغل  .
	التغير الفيزيائي – التسامي- درجة الانصهار –درجة الغليان – درجة التجمد – التمدد الحراري – الانكماش الحراري 
	الشغل – الطاقة – طاقة الوضع – طاقة الحركة – قانون حفظ الطاقة 

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	ـأنيذكرالطالبقانونحسابالشغل . 
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	ـأنيتدربالطالبعلىحسابالشغل . 
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	ـأنيدركالطالبعظمةاللهفيخلقالكون
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	ـأنيوضحالطالبمفهومالشغل  .
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة /الخامس
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /الآلات البسيطة       


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف الخامس
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	أن يعرف الطالب الآلة البسيطة .  
	الشغل – الطاقة – طاقة الوضع – طاقة الحركة – قانون حفظ الطاقة 
	الآلة البسيطة – الجهد – القوة الناتجة – الفائدة الآلية – نقطة الارتكاز – الآلة المركبة 

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	ـ أن يفرق الطالب بين القوة المبذولة والقوة الناتجة . 
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	ـ ان يذكر الطالب المقصود بالفائدة الآلية 
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يعدد الطالب أمثلة في الطبيعة لآلات  بسيطة
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة /الخامس
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس / الصوت


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف الخامس
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	ـ أن يوضح الطالب ما الصوت وكيف ينتج .
	الآلة البسيطة – الجهد – القوة الناتجة – الفائدة الآلية – نقطة الارتكاز – الآلة المركبة 
	التذبذب موجات الصوت – الوسط الفراغ – الامتصاص – الانعكاس – الصدى – التردد – حدة الصوت

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	ـ أن يعرف الطالب الموجة الصوتية 
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يبين الطالب كيف ينتقل الصوت . 
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يذكر الطالب التغيرات التي تحدث للصوت
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة /الخامس
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس / الضوء


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف الخامس
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	أن يوضح الطالب ما الضوء . 
	التذبذب موجات الصوت – الوسط الفراغ – الامتصاص – الانعكاس – الصدى – التردد – حدة الصوت
	الكهرومغناطيسية – الفوتون – أجسام شفافة – الخيال – انكسار الضوء – المنشور – طول الموجة –أجسام معتمة ....

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	ـ ان يعرف الطالب الكهرومغناطيسية . 
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يذكر الطالب المقصود بطول الموجه 
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يبين الطالب أن الضوء جسيمات  . 
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	ـ أن يعرف الطالب الفوتون 
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة /الخامس
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس / الضوء


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف الخامس
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	أن يوضح الطالب ما الضوء . 
	التذبذب موجات الصوت – الوسط الفراغ – الامتصاص – الانعكاس – الصدى – التردد – حدة الصوت
	الكهرومغناطيسية – الفوتون – أجسام شفافة – الخيال – انكسار الضوء – المنشور – طول الموجة –أجسام معتمة ....

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	ـ ان يعرف الطالب الكهرومغناطيسية . 
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يذكر الطالب المقصود بطول الموجه 
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	ـ أن يبين الطالب أن الضوء جسيمات  . 
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	ـ أن يعرف الطالب الفوتون 
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة /الخامس
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس / الضوء


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف الخامس
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


معلم المادة / حسن بن عبده حمزيالتوقيع /
مدير المدرسة / أحمد على مسمليالتوقيع /
المشرف الزائر /أحمد معافا                التوقيع /                                                                  

